

**ΜΕ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ ΟΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΕ ΑΛΛΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ!**

**Και επίσκεψη σε αυθεντικά Βερβέρικα
χωριά του νότου που άλλα προγράμματα
παραλείπουν**

Τυνησία

**Μεγάλος γύρος οάσεων, Βερβέρικα χωριά –
Απευθείας πτήσεις με Aegean**

Τύνιδα, Χαμμαμέτ, Καρχηδόνα, Σίντι Μπου Σαϊντ

Σους, Ελ Τζεμ, Σφαξ, Γκαμπές, Ματμάτα, Ντουζ, Τοζέρ, Καϊρουάν

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2023: 20.12, 23.12, 27.12, 30.12, 03.01, 06.01, 20.01, 10.02

9 ημέρες



Η άλλη Τυνησία

Όποια εποχή και να επιλέξετε για να επισκεφθείτε την Τυνησία, ένα είναι σίγουρο, πως πάντα θα βρείτε μία όμορφη, φιλόξενη, πλούσια σε παραδόσεις, μνημεία και γεύσεις Μεσογειακή χώρα να σας υποδεχθεί με ανοικτές τις αγκάλες. Με δημοφιλή παραθαλάσσια θέρετρα, ξενοδοχεία για όλα τα γούστα και βάλαντια, με κρυστάλλινα νερά και αμμουδιές με ψιλή άμμο, που τις περισσότερες φορές απέχουν μόλις μία ώρα οδικώς από μια πληθώρα αρχαίων Ρωμαϊκών, Αραβικών, Βερβερικών, Φοινικικών μνημείων, που προσελκύουν και μαγεύουν τους επισκέπτες απ' όλο τον κόσμο. Για τους λάτρεις της ερήμου και των 4Χ4, η Τυνησία είναι επίσης μία πρόκληση για να ζήσει κανείς αξέχαστες εμπειρίες. Ανακαλύψτε την όμορφη αυτή χώρα, στο επίκεντρό τις αυθεντικές γωνιές της κάθε χώρας, σχεδιάζοντας πάντα χρησιμοποιώντας τις καλύτερες υπηρεσίες.

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ

Προσοχή!

Στην τελική τιμή συμπεριλαμβάνονται φιλοδωρήματα, είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους, φόροι ξενοδοχείων, επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και απώλειας αποσκευών. Ένα κόστος 80€ που δίνονται συνήθως χρεώνονται επιπλέον. Δεν πληρώνετε τίποτε από αυτά τοπικά.

Ένα διαφορετικό πρόγραμμα του γραφείου για να γνωρίσουμε τις οάσεις της Τυνησίας, αλλά και τα αυθεντικά Βερβέρικα χωριά του νότου. Θα μπορούσαμε, προκειμένου να μειώσουμε το κόστος, να αφιερώσουμε τις περισσότερες ημέρες στη Χαμμαμέτ, κάποιες από αυτές ελεύθερες, με 3 μόνο διανυκτερεύσεις εκτός, αλλά έτσι δεν θα είχαμε χρόνο να εξερευνήσουμε. Έτσι με σωστό αριθμό διανυκτερεύσεων εκτός Χαμμαμέτ, καταφέρνουμε να αφιερώσουμε χρόνο στην αυθεντική Τυνησία.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:

- Απευθείας πτήσεις με την Aegean.
- Επιπλέον εκδρομή δυτικά της Τύνιδας σε μια περιοχή που για πρώτη φορά προτείνεται στην ελληνική αγορά εκεί που βρίσκεται το «ανδαλουσιανό» χωριό Τεστούρ, με την χαρακτηριστική αρχιτεκτονική της Ανδαλουσίας και την Ντούγκα την καλύτερα διατηρημένη ρωμαϊκή πόλη στη βόρεια Αφρική, που περιλαμβάνει ακόμη μνημεία των Βερβέρων, των Νουμιδών, ακόμη και των Βυζαντινών.
- Προσεκτικά επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* sup και 5*.
- Πλούσια διάρκεια για να έχουμε χρόνο να απολαύσουμε το ταξίδι μας.
- Η αναχώρηση **27.12** περιέχει **Gala** στην **ΣΦΑΞ** παραμονή Πρωτοχρονιάς.
- Η αναχώρηση **30.12** περιέχει **Gala** στην **ΚΑΪΡΟΥΑΝ** παραμονή Πρωτοχρονιάς.
- Ο σχεδιασμός του ταξιδιού έχει έντονο άρωμα, φτάνοντας νότια μέχρι τα βερβέρικα χωριά Ματμάτα, Τουζάν και Μεταμέρ, για να ανακαλύψουμε κρυμμένες ομορφιές που ξεφεύγουν από τα κλασικά προγράμματα της Τυνησίας με μια απλή επίσκεψη στις οάσεις και όλες τις υπόλοιπες διανυκτερεύσεις στην Χαμμαμέτ.
- Είναι άρτια σχεδιασμένο έτσι ώστε να περιλαμβάνονται όσο το δυνατόν περισσότερα και σπουδαιότερα αξιοθέατα. Με έμφαση στις ξεναγήσεις, στον επιμορφωτικό χαρακτήρα του προγράμματος, στις εισόδους στα κυριότερα αξιοθέατα και στη διασκέδαση.
- Χαμηλή τιμή του ταξιδιού σε σχέση με τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες,
- Στην τελική τιμή συμπεριλαμβάνονται φιλοδωρήματα, φόροι πόλεων, είσοδοι στα μουσεία και στους επισκεπτόμενους χώρους, φόροι ξενοδοχείων, επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και απώλειας αποσκευών.
- Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός.

Προσφέρουμε διαμονή στα παρακάτω πολυτελή ξενοδοχεία

- ✓ **ΤΥΝΙΔΑ:** El Mouradi Gammarth 5*
- ✓ **ΚΑΪΡΟΥΑΝ:** Golden Yasmin 5*
- ✓ **ΤΟΖΕΡ:** Palm Beach Tozeur 5*
- ✓ **ΝΤΟΥΖ:** El Mouradi Douz 4*
- ✓ **ΣΦΑΞ:** Radisson Sfax 5*
- ✓ **ΧΑΜΜΑΜΕΤ:** Golden Tulip Tej Sultan 5*

Συγκρίνετε και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο!!



Ένα υπέροχο 9ήμερο στην Τυνησία, στο μέσον ακριβώς της βορειοαφρικανικής ακτογραμμής, που ξεχωρίζει από τα κλασικά προγράμματα στη μεσογειακή αυτή χώρα. Με διανυκτερεύσεις στη Ντουζ και στο Σφάξ δεν επιστρέφουμε βιαστικά από τις οάσεις στην Τύνιδα αλλά αντιθέτως ιχνηλατούμε το νότιο κομμάτι. Τι θα κερδίσουμε; Όμορφες εικόνες και εμπειρίες σε αυθεντικά Βερβέρικα χωριά και αγορές. Ξεκινάμε από την πρωτεύουσα Τύνιδα και κατευθυνόμαστε προς το νότο, προς τις περίφημες οάσεις εκεί στις παρυφές της Σαχάρας, μαζί με το διάσημο κινηματογραφικό σκηνικό του Πολέμου των Άστρων! Βλέπουμε τρωγλοδυτικές κατοικίες, βερβέρικα χωριά (όπως τη Ματμάτα, το Τουζάν και το Μεταμέρ), αλλά και ερείπια αρχαίων πολιτισμών (όπως στην Καρχηδόνα) και επισκεπτόμαστε θέρετρα όπως η Χαμμαμέτ, ώστε να αποκτήσουμε μια πλήρη και ολοκληρωμένη εικόνα αυτής της υπέροχης χώρας.



Highlights

- Εξερευνήστε τα πολυδαίδαλα σουκ στην Τύνιδα και την Καϊρουάν.
- Μείνετε έκθαμβοι στο ρωμαϊκό αμφιθέατρο στο Ελ Τζεμ.
- Το κινηματογραφικό σκηνικό του Πολέμου των Άστρων, στην έρημο κοντά στην Τοζέρ.
- Αφήστε να σας συνεπάρει το ηλιοβασίλεμα ή η ανατολή του ηλίου τους αμμόλοφους της Σαχάρας.
- Περπατήστε στο «κυκλαδίτικο» Σίντι Μπου Σαϊντ και στα ερείπια της αρχαίας Καρχηδόνας!

Περιπλάνηση και Εξερεύνηση

Ένα 9ήμερο πρόγραμμα στην Τυνησία, που ξεκινά από την πρωτεύουσα **Τύνιδα** και συνεχίζει με το γραφικό χωριό **Τεστούρ** και την ρωμαϊκή **Ντούγκα** για να φτάσει στην ιερή πόλη των Αράβων, τη θρυλική **Καϊρουάν**. Καθοδόν για την Τοζέρ βλέπουμε το γραφικό χωριό **Τζέλιμα** και την κωμόπολη **Γκάφσα** και ξεναγούμαστε στο διαμάντι της ερήμου που λέγεται **Τοζέρ**. Απολαμβάνουμε σαφάρι με 4x4 στην έρημο ανάμεσα σε οάσεις, διασχίζουμε το αλατούχο βαθύπεδο της λίμνης **Τσοτ Ελ Τζερίντ** και φτάνουμε στην πόλη-ορόσημο της Σαχάρα, την **Ντουζ**. Μεταβαίνουμε στον... εξωγήινο πλανήτη **Τατουίν**, ερχόμαστε στη **Ματμάτα** με τους Τρωγλοδύτες, περνάμε από το φημισμένο λιμάνι του **Γκαμπές** και καταλήγουμε στην **Σφαξ**. Μένουμε άφωνοι στο καταπληκτικό ρωμαϊκό αμφιθέατρο στην **Ελ Τζεμ**, συνεχίζουμε για την **Σους** με το μαουσουλείο του πρώτου προέδρου της Τυνησίας, γνωρίζουμε το κοσμοπολιτικό θέρετρο **Χαμμαμέτ** και τον αρχαιολογικό χώρο της θρυλικής **Καρχηδόνας**, και για τον επίλογο του ταξιδιού μας περιηγούμαστε στην Τύνιδα και στο γραφικό και κατάλευκο **Σίντι Μπου Σάιντ**, το «κυκλαδοχώρι της Τυνησίας»!



Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας.

Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες.



Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης
A3 734	20/12/2023	ΑΘΗΝΑ – ΤΥΝΙΔΑ	23:35	00:55+1
A3 735	28/12/2023	ΤΥΝΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ	02:10	05:05

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης
A3 734	23/12/2023	ΑΘΗΝΑ – ΤΥΝΙΔΑ	23:35	00:55+1
A3 735	31/12/2023	ΤΥΝΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ	02:10	05:05

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης
A3 734	27/12/2023	ΑΘΗΝΑ – ΤΥΝΙΔΑ	23:35	00:55+1
A3 735	04/01/2024	ΤΥΝΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ	02:10	05:05

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης
A3 734	30/12/2023	ΑΘΗΝΑ – ΤΥΝΙΔΑ	23:35	00:55+1
A3 735	07/01/2024	ΤΥΝΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ	02:10	05:05

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης
A3 734	03/01/2024	ΑΘΗΝΑ – ΤΥΝΙΔΑ	23:35	00:55+1
A3 735	11/01/2024	ΤΥΝΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ	02:10	05:05

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης
A3 734	06/01/2024	ΑΘΗΝΑ – ΤΥΝΙΔΑ	23:35	00:55+1
A3 735	14/01/2024	ΤΥΝΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ	02:10	05:05

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης
A3 734	20/01/2024	ΑΘΗΝΑ – ΤΥΝΙΔΑ	23:35	00:55+1
A3 735	28/01/2024	ΤΥΝΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ	02:10	05:05

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από ⇒ Προς)	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Αφίξης
A3 734	10/02/2024	ΑΘΗΝΑ – ΤΥΝΙΔΑ	23:35	00:55+1
A3 735	18/02/2024	ΤΥΝΙΔΑ – ΑΘΗΝΑ	02:10	05:05

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – ΤΥΝΙΔΑ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο με την ταξιδιωτική μας ομάδα και πτήση για την Τύνιδα. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Τυνησίας, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΤΥΝΙΔΑ – ΤΕΣΤΟΥΡ – ΝΤΟΥΓΚΑ – ΚΑΪΡΟΥΑΝ

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση με πρώτο μας σταθμό το «ανδαλουσιανό» χωριό **Τεστούρ**, με την χαρακτηριστική αρχιτεκτονική που έχουμε συνηθίσει να βλέπουμε στα χωριά της νότιας Ισπανίας. Μετά από μια σύντομη στάση στο χωριό, συνεχίζουμε για την **Ντούγκα** και τον αρχαιολογικό χώρο που αποτελεί και μνημείο της UNESCO.

Η πόλη αποτελεί την καλύτερα διατηρημένη ρωμαϊκή πόλη στη βόρεια Αφρική, που περιλαμβάνει ακόμη μνημεία των Βερβέρων, των Νουμιδών, ακόμη και των Βυζαντινών. Τελικός μας προορισμός για σήμερα η αρχαιότερη ιερή πόλη των Αράβων, η θρυλική **Καϊρούαν** όπου φτάνουμε μετά από μια στάση για καφέ στη μικρή πόλη **Ελ Φαχές**. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση στην Καϊρούαν.

3η ημέρα: ΚΑΪΡΟΥΑΝ: ξενάγηση – ΤΖΕΛΜΑ – ΓΚΑΦΣΑ – ΤΟΖΕΡ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξενάγηση στην Καϊρούαν. Μεταξύ άλλων θα επισκεφθούμε την κολυμβήθρα των Αγλαβιτών, το Μαυσωλείο των Βέρβερων, το Μεγάλο τέμενος Σίντι Οκμπα καθώς επίσης και τη Μεδίνα, την Παλιά Πόλη της Καϊρούαν.

Συνεχίζουμε την ημέρα με τελικό προορισμό την Τοζέρ. Μετά από σύντομες στάσεις στο παραδοσιακό χωριό **Τζέλμα**, θα φτάσουμε στην **Τοζέρ**, μια πόλη με ιδιαίτερο χρώμα, ένα αληθινό διαμάντι της ερήμου. Αφού ξεκουραστούμε στο ξενοδοχείο μας, θα κάνουμε βόλτα στην πόλη για να γνωρίσουμε την Τοζέρ, για να δούμε μεταξύ άλλων το παζάρι, το τοπικό μουσείο (Dar Cherait) και τον τοπικό ζωολογικό κήπο (προαιρετικά). Δείπνο και διανυκτέρευση στην Τοζέρ.

4η ημέρα: ΤΟΖΕΡ – εκδρομή στις οάσεις ΤΣΕΜΠΙΚΑ, ΤΑΜΕΡΖΑ και ΟΝΓΚ ΤΖΕΜΑΛ –ΝΤΟΥΖ

Σήμερα ξεκινάμε για μια περιπέτεια στην έρημο και στις οάσεις στην ευρύτερη περιοχή της Τοζέρ. Θα έρθουμε λοιπόν στις οάσεις Τσεμπίκα και Ταμέρζα, «χαμένες» ανάμεσα στις τραχιές πλαγιές του Άτλαντα, όχι μακριά από τα σύνορα της Τυνησίας με την Αλγερία, όπου θα δούμε ένα χωριό Βερβέρων. Μπορείτε να κάνετε σαφάρι 4x4 με jeep (κόστος ατομικό). Θα δούμε επίσης και το γραφικό χωριό της Μιντές το οποίο ονομάζεται το Γκράν Κάνυον της Τυνησίας.



Στη συνέχεια φτάνουμε στη **Ντουζ**, πόλη-ορόσημο στη Σαχάρα, όπου και θα διανυκτερεύσουμε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΝΤΟΥΖ – ΣΟΤ ΕΛ ΤΖΕΡΙΝΤ – ΜΑΤΜΑΤΑ (Τρωγλοδύτες) – ΤΑΤΟΥΙΝ – ΤΟΥΖΑΝ – ΜΕΤΑΜΕΡ – ΣΦΑΞ

Αναχώρηση από την Ντουζ και με κατεύθυνση προς το Βορρά ξεκινάμε τη σημερινή μας διαδρομή, με τελικό μας προορισμό την Σφαξ. Μέσα από μία καταπληκτική διαδρομή μέσα από το αλατούχο βαθύπεδο της λίμνης Σοτ Ελ Τζερίντ. Θα κάνουμε στάση στην αλμυρή λίμνη για να θαυμάσουμε το τοπίο και να φωτογραφίσουμε τις αντανakλάσεις στην έρημο. Καθodόν επισκεπτόμαστε τη Ματμάτα, όπου θα επισκεφθούμε χωριό Βερβέρων και τις χαρακτηριστικές τρωγλοδυτικές κατοικίες της Ματμάτα και θα επισκεφθούμε ένα από αυτά. Πρόκειται για σπήια σκαλισμένα σε σκληρή άμμο, που χρησιμοποιούνται εδώ και αιώνες ως κατοικίες από τους κατοίκους της ερήμου. Εκεί θα επισκεφθούμε τον... πλανήτη **Τατουίν!** Πρόκειται για το κινηματογραφικό σκηνικό που έστησε ο σκηνοθέτης Τζορτζ Λούκας για να δώσει ζωή σε ένα από τα μεγαλύτερα κινηματογραφικά έπη, τον «Πόλεμο των Άστρων». Το σκηνικό χρησιμοποιήθηκε για τις δύο πρώτες ταινίες της σειράς, τη δεκαετία του '70 και σήμερα παραμένει στην περιοχή, στο μέσον της ερήμου, ως αξιοθέατο και λειτουργεί ως ξενοδοχείο. Συνεχίζουμε για το χωριό **Τουζάν** (Toujane), όπου θα σταματήσουμε για πανοραμική θέαση αυτού του μοναδικού βερβέρικου χωριού. Συνεχίζουμε για το χωριό **Μεταμέρ** (Metameur) για να δούμε τα χαρακτηριστικά κσαρ, τις υπόσκαφες κατοικίες. Η ημέρα μας ολοκληρώνεται με την άφιξή μας στη Σφαξ, όπου και διανυκτερεύουμε.

6η ημέρα: ΣΦΑΞ – ΕΛ ΤΖΕΜ – ΣΟΥΣ – ΧΑΜΜΑΜΕΤ

Αναχώρηση από τη Σφαξ με πρώτο μας σταθμό την **Ελ Τζεμ** (El Jem), για να επισκεφθούμε το διάσημο και τεράστιο, αρχαίο Ρωμαϊκό αμφιθέατρο του Ελ Τζεμ, μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Το αμφιθέατρο έχει διατηρηθεί σε καταπληκτική κατάσταση και είναι το μεγαλύτερο αρχαίο ρωμαϊκό θέατρο εκτός Ευρώπης!

Θα συνεχίσουμε για την **Σους** (Sousse) όπου επισκεπτόμαστε την παλιά πόλη, έχοντας ελεύθερο χρόνο για βόλτα. Συνεχίζουμε για τη **Χαμμαμέτ**, για να δούμε τη σύγχρονη Μεδίνα και την μαρίνα της Γιασμίν Χαμμαμέτ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση στη Χαμμαμέτ.

7η ημέρα: ΧΑΜΜΑΜΕΤ

Ελεύθερη ημέρα σήμερα για να χαλαρώσουμε στις πολυτελείς εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου μας ή σεργιανίζοντας σε ράθυμους χρόνους στην πόλη της Χαμμαμέτ. Προαιρετική εκδρομή στην Παλιά Χαμμαμέτ και στην πόλη Νεμπούλ (Νεάπολη) που είναι διάσημη σε είδη

Καϊρουάν



Τοζέρ



Τσοτ Ελ Τζερίντ



λαϊκής τέχνης και ειδικά στη καλαθοπλεκτική, αγγειοπλαστική, χαλκοπλαστική. Δείπνο και διανυκτέρευση.

8η ημέρα: ΧΑΜΜΑΜΕΤ – ΤΥΝΙΔΑ – ΚΑΡΧΗΔΟΝΑ – ΣΙΝΤΙ ΜΠΟΥ ΣΑΪΝΤ

Πρωινό ελεύθερο και το μεσημέρι ξεκινάμε τη γνωριμία μας με την πρωτεύουσα **Τύνιδα**. Το πρωί θα έχουμε χρόνο για βόλτα στην πόλη, ενώ στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την παλιά πόλη –Μεδίνα– από όπου θα αναχωρήσουμε για τον αρχαιολογικό χώρο της **Καρχηδόνας**, με τα Ρωμαϊκά ερείπια και με τα δημόσια λουτρά του Αντωνίνου του επονομαζόμενου «Πίου» την βασιλική Domus Charitatis, το Τοφέ όπου προσέφεραν θυσίες, το Μήτηριο κ.α. Συνεχίζοντας αλλάζουμε σκηνικό και πάμε στο γραφικό και κατάλευκο **Σίντι Μπου Σαϊντ** το χωριό που θυμίζει «Μύκονο». Θα έχουμε χρόνο για χαλαρή βόλτα στο γραφικό Σίντι Μπου Σαϊντ και αργά το βράδυ θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο της Τύνιδας.

9η ημέρα: ΤΥΝΙΔΑ – Πτήση επιστροφής

Επιβίβαση στην πτήση επιστροφής μας.

**Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται
περίπου 3-5 ημέρες
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.**



**** Super Τιμή ****
για τις 11 πρώτες συμμετοχές

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.
Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.

ΔΩΡΕΑΝ

Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του γραφείου με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού.

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει.

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ



Από Αθήνα



Από Θεσσαλονίκη*



Από Λάρνακα**

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2023: 20.12 – 9 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ

689 €

839 €

Παρέχεται έκπτωση **-40€** για κρατήσεις
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση

1.159 €

με τους φόρους

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2023: 23.12 – 9 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ

739 €

889 €

Παρέχεται έκπτωση **-40€** για κρατήσεις
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση

1.209€

με τους φόρους

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2023: 27.12 – 9 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ

769 €

919 €

Παρέχεται έκπτωση **-40€** για κρατήσεις
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση

1.239 €

με τους φόρους

Περιέχει Gala στην ΣΦΑΞ παραμονή Πρωτοχρονιάς

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2023: 30.12 – 9 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ

749 €

899 €

Παρέχεται έκπτωση **-40€** για κρατήσεις
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση

1.219 €

με τους φόρους

Περιέχει Gala στην ΚΑΪΡΟΥΑΝ παραμονή Πρωτοχρονιάς

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 03.01 – 9 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ**669 €****819 €****1.139€**Παρέχεται έκπτωση **-40€** για κρατήσεις
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση**με τους φόρους****ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 06.01, 20.01, 10.02 – 9 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ****659 €****809 €****1.129€**Παρέχεται έκπτωση **-40€** για κρατήσεις
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση**με τους φόρους****Επιβάρυνση μονόκλινου: + 200€****Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις***** Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη**

Η διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο **Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη**. Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα.

Απαιτείται μια διανυκτερεύσεις στην Αθήνα.

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens».

****Αναχωρήσεις από Λάρνακα**

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα **περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα** οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του "Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές.

Προσοχή!

Στην τελική τιμή συμπεριλαμβάνονται φιλοδωρήματα, εισοδοί στους επισκεπτόμενους χώρους, φόροι ξενοδοχείων, επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και απώλειας αποσκευών. Ένα κόστος 80€ που δίνονται συνήθως χρεώνονται επιπλέον. Δεν πληρώνετε τίποτε από αυτά τοπικά.

Περιλαμβάνονται

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις.
- Ξενοδοχεία 4* sup και 5*
- Ημιδιατροφή καθημερινά όπως αναλυτικά αναφέρεται στο πρόγραμμα.
- Βόλτα στις οάσεις και τα βουνά της Τσεμπίκα – Ταμέρτζα
- Μεταφορές και μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού και καθ' όλη την διαδρομή μας στην Τυνησία.
- Οι είσοδοι στα μουσεία, τους αρχαιολογικούς χώρους και τα άλλα αξιοθέατα που αναφέρονται στο πρόγραμμα.
- Ελληνόφωνος αρχηγός, συνοδός του γραφείου.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Αναχωρήσεις από Κύπρο

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει)

Δεν περιλαμβάνονται

Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: **€ 270.**

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΥΣΕΤΕ:

- Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον **6μηνη ισχύ.**
- Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα επισκεφθείτε.
- Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας.
- Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ' ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο.
- Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.
- Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα **αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής** που αναγράφονται στα έντυπά μας και στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν θέλετε να διαβάσετε τους όρους συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας αποσταλούν.